OPrANIZMOZ AIMENOZ BOAOY EPIO: "Alauoép@won XWpou oTo IOYEIO Tou KTipiou ldowy
ANZIH TEXNIKQN YMHPEZIQN yia TNV eyKardoTaon Tng 4ng MNepipepeiakng Aloiknong

Aipevikou Zwpartog EA. AKT."
XPHMATOAOTHZH : IAIOIMOPOI OAB AE

MPOYMOAOMEIMO:: 51.272,86 €

ENTYNO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(pe eTTi pépoug TTOOOOTA EKTITWOTG - Trap. 2a, dpBpo 95, Tou N4412/2016)
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OPrANIZMOZ AIMENOZ BOAQY EPMO: "Aiapuopypwon Xwpou oTo 10OYEIO TOU KTIpiou ldowv
ANZIH TEXNIKQN YMHPEZIQN yia Tnv eykardotaon Tng 4ng Nepigepeiakrig Aioiknong
AipevikoU Zwpatog EA. AKT."

XPHMATOAOTHZH : |AIOI MOPOI OAB AE

MNPOYMOAOMEMOEZ: 51.272,86 €

ENTYINO OIKONOMIKHZ NMPOZ®OPAZ

(Me eTTi pEpOUG TTOOOOTA EKTTITWONG - GpBpo 95 Tou N4412/2016)

TNnG EpYOANTITIKAG ETTIXEIPNONG 1) KOIVOTIPAEIAS, EPYOANTITIKWY ETTIXEIPATEWY

Agou £AaBa yvwan Tng Alaknpugng Tng AnpoTTpaciag Tou £pyou TIoU ava YPAQeTal OTNV ETTIKEQAAISA Kal Twv AOITWY
OTOIXEIWY ANPOTTPATNONG, KABWG KaI TWV CUVBNKWY EKTEAEONG TOU £pyou auTou, UTTORAAAW TNV TTapouod TIPOCPopd
Kkai dnAwvw OT amrodéxopal TAPwWG Kal Xwpig EmM@UAagn 6Aa autd Kal avaAauBavw Tnv eKTEAEDN TOU £PYOU WE T
akOAouBa TTOO0OTA EKTITWONG ETTI TWV TIHWY Tou TigoAoyiou MeAéTng kai Tou MpoUTroAoyiood MeAETnG kal yia KGBE
opada autou.

TeAiSa 2 amé 5|




A.MPOZ®OPA MNMOZOZTQN EKNTQZHZ

Opada
(WBS)

Epyacieg

Mpoo@epdUEVN EKTTTWAT KATA OpGSa OF

aképaleg povadeg (%)

OMhoypdopwg

ApIBuNTIKWG

OIKOAOMIKA

H/M

O MNpoo@epwv

(OvopaTeTTwVUHO UTTOYPaQOVTWY Kol a@payida epyoANTITIKWY ETTIXEIPATEWY)

Zehida 3 omod 5




B. MPOYMOAOMZIMOZ NPOZ®OPAZ

(Ma Tnv uroBonBnon T emTpoOTS SiIaywvigpoUu oTny KatdTtagn Twv diaywvi{opévwy Katd osipd peiodoaiag)

AaTtrdvn opddag

wrerl T Mpoogepduevn Aatrdvn opadag
Ouada Epyaagitg b . EKTTTWON HETA TNV €KTTTWON
MpoiitroAoyiopd (%) (Evp@)
MeAérng (Eup) . P
1 OIKOAOMIKA 15.767,50
2 H/M 14.500,00
Kard Tv
ABpoiopa datTavwyv EpyaoIwyY KATd Tpoo@opd
Tn MEAETN Io= 30.267,50 =
IE & O.E. 18,00% xZo= 5.448,15 18,00% x Zmr=
Katd Tnv
ZuvoAikf Aarrdvn Epyou katd TTpoopopd
TN MeAETN IZ= 35.715,65 ZAE=
ZI-ZAE
Méon éxrTwon Ep = = S e
b33 35.715,65
Zg peTaopd 35.715,65

Zehida 4 oo 5




ATTo peTagopd 35.715,65
ATTpoBAeTTTA 15,00% xZI= 5.357,35 15,00% x ZAE=
ZuvoAo 1= 41.073,00 ni=
NpéBAeyn avabewpnong Av = 276,08 (1-Ep) x (Av) =
Zuvolo Aarrdvng Tou Epyou Kard Tn Kard tnv
HEAETN (Xwpic PMA) I2= 41.349,08 mpooopd M2=
O Npooyépwyv

(OVOUATETTWVULO UTTOYPAQOVTWY KAl CQPAyida spyOANTITIKWY ETTIXEIPATEWY)

Tagag
L

TTUpidwyv PuTIAfg
MoMiTikdég Mnxavikog

ZeAida 5 amé 5




